
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΆΜΣΤΕΛ 

Κρύβει μέσα της γιορτή 

 

*Η ΆΜΣΤΕΛ γιόρτασε την Ημέρα Θερισμού Ελληνικής Γης στην 

Λιβαδειά 

Αθήνα, 20 Ιουνίου 2013 – Την Ημέρα Θερισμού Ελληνικής Γης γιόρτασε η 

μπίρα Άμστελ με ένα παραδοσιακό γλέντι στην Κρύα Λιβαδειάς, μαζί με 

παραγωγούς, συνεργάτες και χιλιάδες φίλους της από την τοπική κοινωνία. 

Η Άμστελ, πρώτη μπίρα στις προτιμήσεις των Ελλήνων, φτιάχνεται από 

τους Έλληνες για τους Έλληνες, με τις πιο αγνές και διαλεκτές πρώτες ύλες 

του τόπου μας, που εξασφαλίζουν την υψηλή ποιότητα και τη μοναδική της 

γεύση. 2.100 Έλληνες παραγωγοί κριθαριού και 1.000 εργαζόμενοι δίνουν 

καθημερινά τον καλύτερό τους εαυτό για να παραχθεί η αγαπημένη μπίρα 

των Ελλήνων, η Άμστελ.  

Προκειμένου να τιμήσει τους παραγωγούς και τη συνεισφορά τους η Άμστελ 

γιόρτασε στη Λιβαδειά την Ημέρα Θερισμού Ελληνικής Γης με μία μεγάλη 

εκδήλωση που, είχε όλα τα χαρακτηριστικά ενός αυθεντικού παραδοσιακού 

γλεντιού με τοπικές γεύσεις, παγωμένη Άμστελ, τραγούδι και χορό μέχρι τις 

πρώτες πρωινές ώρες. Από νωρίς το απόγευμα, τον χώρο κατέκλυσαν 

περισσότερα από 2.000 άτομα, τα οποία συμμετείχαν στην μεγάλη γιορτή 

διασκεδάζοντας παραδοσιακά. Το κοινό ξεσήκωσε με τον δικό του μοναδικό 

τρόπο ο Γρηγόρης Αρναούτογλου, ενώ το κέφι απογειώθηκε με την 

συναυλία της Γωγώς Τσαμπά.  

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Αντιδήμαρχος Λεβαδέων, κύριος Αργύρης 

Σταματίου, ο οποίος δήλωσε χαρακτηριστικά: «Ως Δήμος, χαιρετίζουμε και 

στηρίζουμε την προσπάθεια της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, η οποία μέσω του 



 

Προγράμματος Συμβολαιακής Καλλιέργειας, προσφέρει στήριξη και 

τεχνογνωσία στους παραγωγούς της περιοχής μας, ιδιαίτερα αυτές τις 

δύσκολες εποχές που διανύει η χώρα μας». Επίσης, παρόντες στην 

εκδήλωση ήταν ο Βουλευτής Βοιωτίας, κύριος Ανδρέας Κουτσούμπας, ο 

Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, κύριος Γεώργιος 

Μουλκιώτης καθώς και εκπρόσωποι των Τοπικών Φορέων της περιοχής.  

Ο Διευθυντής Επικοινωνίας και Εταιρικών Σχέσεων της Αθηναϊκής 

Ζυθοποιίας, κ. Μηνάς Μαυρικάκης ανοίγοντας με ομιλία του την εκδήλωση 

ανέφερε: «2.100 Έλληνες παραγωγοί προσφέρουν το κριθάρι τους για την 

αγαπημένη μας Άμστελ. Σήμερα γιορτάζουμε όλοι μαζί την Ημέρα Θερισμού 

Ελληνικής Γης και πίνουμε τη δική μας μπίρα δίνοντας μια υπόσχεση. Η 

Ημέρα Θερισμού Ελληνικής Γης να γίνει θεσμός και να ανταμώνουμε όλοι 

μαζί κάθε χρόνο, γιατί έτσι μας αρέσει.» 

 

Λίγα Λόγια για την Άμστελ  

 

Η μπίρα Άμστελ λανσάρεται στην Ελλάδα από την Αθηναϊκή Ζυθοποιία ΑΕ το 1965. Πρώτη σε 
κατανάλωση μπίρα στην Ελλάδα με 47 και πλέον χρόνια ποιοτικής παρουσίας, η αγαπημένη 
ξανθιά lager οφείλει το χρυσό της χρώμα στο συνδυασμό ανοιχτόχρωμης και σκουρόχρωμης 
βύνης. Με γεμάτη γεύση και άρωμα λυκίσκου και μαγιάς, περιλαμβάνει 5% αλκοόλ.  

 

Σήμερα η παραγωγή της πραγματοποιείται σε τρία εργοστάσια στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη 
και την Πάτρα. 
 
Με μία πλούσια ιστορία σχεδόν 50 χρόνων, και σταθερά στην κορυφή των προτιμήσεων των 
Ελλήνων καταναλωτών για 30 χρόνια,  η Άμστελ, όλα αυτά τα χρόνια έχει επιδείξει μία 
μεγάλη επενδυτική δραστηριότητα και καινοτομική πρωτοβουλία στο σύνολο της 
επικοινωνίας της, στην παραγωγή των προϊόντων της και στη σχέση της με τον 
καταναλωτή. Ανταποκρίνεται στις ανάγκες της κοινωνίας και προσφέρει σε αυτή και τον 
πολιτισμό μας παραμένοντας πιστή στις αξίες και την ποιότητά της που τη χαρακτηρίζουν 
και την έχουν κάνει να ξεχωρίσει μέσα στο χρόνο. 
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με  

       την HILL + KNOWLTON STRATEGIES: 

       Μαριλένα Παπαχαραλάμπους, 210 6281811, marilena.papacharalampous@hkstrategies.com   

       ή  

       την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 

       Αμαλία Τριφύλλη, τηλ: 210 5384345, Amalia_Trifilli@Heineken.com 
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